

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

24481 *ORDEN de 4 de diciembre de 2001 por la que se corrigen errores de la Orden de 3 de octubre de 2001 por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos.*

Advertido error en la Orden de 3 de octubre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» del 23) por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos, procede su rectificación en los siguientes términos:

Sección Museos, anexo II.3. Etnología, Antropología, Arqueología y Bellas Artes:

Donde dice: «3.32 Neoclasicismo y romanticismo en la pintura del siglo XIX», debe decir: «3.32 Neoclasicismo y Romanticismo en la pintura española del siglo XIX».

Madrid, 4 de diciembre de 2001.—P. D. (Orden de 1 de febrero de 2001, «Boletín Oficial del Estado» del 9), la Directora general de Programación Económica, Personal y Servicios, Engracia Hidalgo Tena.

Ilma. Sra. Directora general.

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

24482 *ORDEN de 11 de diciembre de 2001 por la que se corrigen errores de la de 14 de noviembre de 2001, que convocó concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Sanidad y Consumo (Instituto Nacional de la Salud).*

Con fecha 29 de noviembre de 2001 se publicó en el «Boletín Oficial del Estado» la Orden de 14 de noviembre de 2001, por la que se convocaba concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Instituto Nacional de la Salud.

Advertido error en el texto de dicha Orden se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 43905. Anexo A, en el puesto convocado con número de orden 80 —Técnico Letrado Recursos y Reclamaciones— en la columna de «Titulación requerida», debe decir: «21100».

Madrid, 11 de diciembre de 2001.—La Ministra, P. D. (Orden de 4 de diciembre de 2000, «Boletín Oficial del Estado» del 20), el Director general del INSALUD, Josep María Bonet Bertomeu.

Ilmo. Sr. Director general del Instituto Nacional de la Salud.

MINISTERIO DE ECONOMÍA

24483 *ORDEN de 11 de diciembre de 2001 por la que se corrigen errores de la de 22 de noviembre de 2001 por la que se convoca concurso general (3.G.01) para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía.*

Advertidos errores en la Orden de 22 de noviembre de 2001 por la que se convocaba concurso general (3.G.01) para la pro-

visión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía («Boletín Oficial del Estado» del 7 de diciembre), se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 45.396, número de orden 64, columna de méritos adecuados, primer mérito, donde dice: «Experiencia amplia en la tramitación de expedientes de inversión españolas directas, en el exterior: 2»; debe decir: «Experiencia amplia en la tramitación de expedientes de inversiones españolas directas en el exterior: 3».

En la página 45.400, número de orden 76: Suprimir.

En la página 45.412, quinta instrucción, donde dice: «...excede de diez,...»; debe decir: «...excede de seis,...».

Esta orden de corrección de errores no amplía el plazo a que hace referencia la base tercera.1.

Madrid, 11 de diciembre de 2001.—El Ministro, P. D. (Orden de 3 de agosto de 2000, «Boletín Oficial del Estado» del 11), el Secretario general técnico, Juan Daniel Salido del Pozo.

Ilmo. Sr. Subdirector general de Recursos Humanos y Organización.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

24484 *RESOLUCIÓN de 14 de noviembre de 2001, del Ayuntamiento de Viladecavalls (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Agente de la Policía Local.*

Por acuerdo de la Comisión de Gobierno se anuncia la convocatoria del concurso de movilidad interadministrativa para proveer dos plazas vacantes en la plantilla municipal de Agente de la Policía Local.

Las bases aprobadas en la citada sesión de la Comisión de Gobierno han sido publicada íntegramente en el «Boletín Oficial» de la provincia número 272, de 13 de noviembre de 2001.

Viladecavalls, 14 de noviembre de 2001.—El Alcalde, Félix Farré i Verdaguer.

24485 *RESOLUCIÓN de 26 de noviembre de 2001, del Ayuntamiento de Manacor (Illes Balears), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Técnico de Administración.*

En el «Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma de las Illes Balears» número 18174, de 22 de noviembre de 2001, se publican las bases íntegras que regirán la provisión de una plaza de Técnico de Administración General del Ayuntamiento de Manacor, por el sistema de selección externa, en régimen de funcionario de carrera, por el procedimiento de oposición libre, perteneciente a la Escala de Administración General, subescala Técnica.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente a la publicación en el «Boletín Oficial del Estado». Los sucesivos anuncios se publicarán en el tablón de edictos del Ayuntamiento y en el «Boletín Oficial de las Illes Balears», cuando proceda.

Manacor, 26 de noviembre de 2001.—El Alcalde, Miquel Riera Servera.

24486 *RESOLUCIÓN de 27 de noviembre de 2001, del Ayuntamiento de Beniel (Murcia), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Sargento de la Policía Local.*

En el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» número 270, de 21 de noviembre de 2001, se han publicado íntegramente las